

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	SOCIAL	RUC		EXPEDIENTE
PROMOTORA INMOBILIARIA URBANIS S	S.A. PROURBANIS	0992381175001		117508
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
villa españa		barcelona	AV. FRANCISCO DE ORELLANA	S/N
NTERSECCIÓN/MANZANA	villa españa		CONJUNTO	barcelona
EDIFICIO/C.C.	sn		BLOQUE	sn
NÚMERO DE OFICINA	sn		KM	sn
REFERENCIA UBICACIÓN	JUNTO AL EDIFICIO DE	E CLARO	CAMINO	sn
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042634360
CORREO ELECTRÓNICO 1	wtoala@vermiglio.com.e	ec	TELEFONO 2	042634361
CORREO ELECTRÓNICO 2	contabilidad@vermiglio.	com.ec	CELULAR	099446209
SITIO WEB			FAX	
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	ATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	HENRIQUEZ .	AGUILAR JUAN CA	RLOS	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	0909108839
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL CONJUNTA		NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GEN	IERAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/9/14 12:00 A	ΔM	CANTON	GUAYAQUIL
IOMBRAMIENTO EN EL REGIS IERCANTIL	STRO 7/3/14 12:00 P	AIVI	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA			BARRIO	
CALLE	MUCHO LOTE	E	NÚMERO	sn
NTERSECCIÓN/MANZANA	2286		CONJUNTO	MADRID
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICACIÓ	FRENTE A CREDITOS ECONOMICOS
CORREO ELECTRÓNICO	jhenriquez@ve	ermiglio.com.ec	TELEFONO	042646272

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0981786339



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
	APELLIDOS Y NOMBRES	ROMERO CARBO ISIDRO PERFECTO				
	TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0901442517		
	TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	CONJUNTA	NACIONALIDAD	ECUADOR		
	CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS		
	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	9/17/10 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL		
	NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	3/11/10 12.00 AIVI	PARROQUIA	GUAYAQUIL		
	CIUDADELA		BARRIO			
	CALLE	KM 1 1/2 VIA SAMBORONDOM EDIFICIO LA ESMERALDA PISO	NÚMERO	sn		
	INTERSECCIÓN/MANZANA	Alberto Borges	CONJUNTO			
	BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	Edif. Centrum		
	NÚMERO DE OFICINA	P.11	KM			
	CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	Edif. Centrum		
	CORREO ELECTRÓNICO	hnoboa@rtc.com.ec	TELEFONO	042634079		
			CELULAR	0998632929		
TIPO DE PERSONA		PERSONA NATURAL				
	HPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
	APELLIDOS Y NOMBRES	PERSONA NATURAL JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA	LDO			
			^{LDO} No. DE IDENTIFICACIÓN	0913602785		
	APELLIDOS Y NOMBRES	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA		0913602785 ECUADOR		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN			
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR GUAYAS		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE 12/28/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE 12/28/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL sn CENTRO COMERCIAL		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE 12/28/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL sn		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE 12/28/16 12:00 AM AV. JUAN TANCA MARENGO S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL sn CENTRO COMERCIAL		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE 12/28/16 12:00 AM AV. JUAN TANCA MARENGO S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL sn CENTRO COMERCIAL DICENTRO		
	APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	JIMENEZ BRITO JOHNNY REINA CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE 12/28/16 12:00 AM AV. JUAN TANCA MARENGO S/N L 23	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL sn CENTRO COMERCIAL DICENTRO FRENTE A ALMACENES		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 07/11/2017

CÓDIGO 0000233695

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.